



Украшения.

Фигуры из папье-маше

- Папье-маше изобрели в начале 16 века во Франции и в основном использовали для изготовления кукол.
- «Папье-маше» в переводе с французского языка обозначает «рваная бумага». И действительно, для поделки из «папье-маше» нужно нарвать много кусочков бумаги. А затем этими кусочками с помощью клея выложить многослойную форму. Это первый способ изготовления папье-маше.



КУКЛЫ



- С помощью техники папье – маше можно создавать легкие, но прочные предметы. Предварительно желаемую основу (овощи, фрукты, вазу, чашку и т.п.) можно вылепить из пластилина или сделать из воздушного шарика. Если основа изготавливается из пластилина, то после высыхания поделка разрезается, пластилин изымается, а поделка снова склеивается.



ПОДЕЛКИ ИЗ ПАПЪЕ -МАШЕ

Тарелочка



Копилка



РЫБКА



Фоторамка







vitaly1957.livejournal.com





